

В Республике Беларусь ответственность за незаконные употребление, оборот наркотических средств, психотропных веществ, их аналогов и прекурсоров, предусмотрена кодексом Республики Беларусь об административных правонарушениях (КоАП РБ) и уголовным кодексом Республики Беларусь (УК РБ).

Статья 17.3. КоАП РБ. Распитие алкогольных, слабоалкогольных напитков или пива, потребление наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов в общественном месте либо появление в общественном месте или на работе в состоянии опьянения.

Влекут наложение штрафа до 15 базовых величин.

Статья 16.10. КоАП РБ. Незаконные действия с некурительными табачными изделиями, предназначенными для сосания и (или) жевания.

Влекут наложение штрафа до 45 базовых величин.

Статья 328. УК РБ. Незаконный оборот наркотических средств, психотропных веществ, их прекурсоров и аналогов.

Наказываются лишением свободы на срок до двадцати пяти лет с конфискацией имущества или без конфискации.

10 причин, по которым ты должен отказаться:

1. Наркотики не дают человеку мыслить самому за себя.
2. Наркотики толкают людей на преступления.
3. Наркотики дают фальшивое представление о счастье и удовольствии.
4. Наркотики часто приводят к несчастным случаям и страшной смерти.
5. Наркотики разрушают семьи, лишая самого дорогого.
6. Наркотики уничтожают дружбу.
7. Наркотики приводят к уродству детей.
8. Наркотики являются источником многих заболеваний.
9. Наркотики являются препятствием к духовному развитию и успешному будущему.
10. Наркотики делают человека слабым и безвольным, превращая в примитивное существо.

Сегодня спайсы – одна из основных проблем во всём мире. Наркотики словно пиротехника - производится за границей, а взрывается у нас.

**Наркологический консультативный кабинет
5-98-82**

*Комиссия по делам несовершеннолетних
Добрушского районного
исполнительного комитета*

ВНИМАНИЕ!!!

НЕ ДАЙ СЕБЯ РАЗРУШИТЬ



ДОБРУШ 2019

Что такое «СПАЙС»?

Спайс (Spice) (в пер. с англ. *spice* «специя», «приправа») — марка травяной смеси, обработанной синтетическими психоактивными веществами, которая продается в Интернете под видом «ароматического благовония», «курительной смеси», «микса», «удобрений для комнатных растений и т.д.

В молодежной среде сегодня активно культивируется миф, что «спайс» — аналог марихуаны, менее вредный по своим эффектам.

Однако это лишь плод трудов пропаганды наркоторговцев. Все производители умалчивают то, что основное действующее вещество «спайса» — синтезированные наркотики. Действие этих препаратов схоже с марихуаной, но по воздействию на мозг человека сильнее её в десятки раз и считаются смертельно опасными!

Распространяя спайсы, наркоторговцы привлекают тем, что это круто, креативно, делая ставку на комплексы переходного возраста подростков.

Наркоторговцам нужен рынок, и поэтому они изобретают все новые формулы синтетического наркотика.

С каждой новой порцией синтетического наркотика поражается очередная часть головного мозга, и

человек, попросту говоря, становится «идиотом».

Очередная доза и клетки головного мозга отмирают: у кого-то больше, у более здоровых — меньше, у одного — клетки, отвечающие за речь, у другого — за координацию движений, у некоторых отказывают руки или ноги.

Но быть таким, как прежде, человек уже не может. Воздействие курительных смесей способно довести до нелепой смерти — это уже неоспоримый факт.

Основными проявлениями при потреблении являются:

- расторможенность
- тревога или беспокойство
- подозрительность (чувство, что все знают, что покурил, следят)
- искажение времени
- скачка или заторможенность мыслей
- изменение скорости реакций
- снижение способности здраво рассуждать и критически оценивать свои поступки
- рассеянность внимания
- слуховые, зрительные или тактильные иллюзии
- изменение быстроты реакции
- галлюцинации
- агрессия, драки, споры, угрозы

Употребление наркотиков приводит к огромному числу трудностей и тупиковых ситуаций для самого человека. Они проявляются уже после первой дозы наркотика.

Человек попадает в совершенно иной мир, где нет никаких забот и тревог. Этот мир вскоре заменит ему реальный, но не надолго, а в реальном мире его ждет настоящий кошмар — психологическая нестабильность, депрессии, постоянные ломки, головная боль, гниющие зубы, выпадающие волосы, хронический кашель, импотенция.

В социальном плане наркоман ждет полный крах. Его личная жизнь расстраивается, семья разваливается, работать или учиться он уже не в состоянии. Для человека, «севшего» на наркотики, начинается жизнь с постоянным мраком больничных коридоров, бесцветным окружающим миром, социальным непониманием, отрицанием со стороны родных людей.

Большинство наркозависимых отрицают то, что они уже попались на «крючок» наркотиков, а окружающие на них перестают реагировать. Ведь каждый сам выбирает свой путь в жизни.